

滨湖医院 上海技术 安徽价格 百姓受益

上海著名医院 著名学科 著名专家打造滨湖医院“周末医疗”

滨湖医院在全国首推“周末医疗”创新理念,每逢周末,上海等地著名医院著名学科的著名专家前来滨湖医院坐诊、手术、会诊,让安徽百姓足不出省享受上海等地的优势医疗资源。

“周末医疗”服务开展已达两月有余,上周末,手术台次突破100台,且多台手术居安徽先进水平。“上海的技术、安徽的价格”,我省百姓赞叹滨湖医院“周末医疗”服务为解决“看病难、看病贵”问题做出了实实在在的贡献。滨湖医院现已建立十个分中心,分中心在为百姓提供优质医疗服务的同时,推动了滨湖医院各对应学

科建设,并有助于各专科医疗技术水平的大幅提高,实现与上海等地优质医疗的成功接轨。

上海,去华山医院看病。”马大爷给记者算了一笔账:“每次去上海,第一天到了,得先找旅馆,第二天天不亮就要去医院挂号,来回一趟,顺利的话,也要三四天,花费都在一千多元。”这次,马大爷通过电话预约,周六早上从定远老家出发,14:00就已经坐在医院的候诊大厅里了。“挂号费,加上来回车票才百来块钱。”

上海专家手术台次突破100台
自今年8月21日以来,滨湖医院“周

上海长征医院脊柱骨科滨湖医院分中心

上海骨科专家为81岁高龄患者成功手术

脖子僵直6个月 原为罕见齿状突陈旧性骨折

一场意外车祸让81岁张老的颈脖莫名僵直了长达6个月,经多项检查后确诊为罕见的齿状突陈旧性骨折,若不进行手术可能导致四肢瘫痪甚至死亡,上海长征医院脊柱骨科滨湖医院分中心肖建如教授凭借精湛医术为其完成高难度手术,患者现已基本痊愈。

能障碍甚至死亡。

曾有朋友建议张老去上海长征医院脊柱骨科找医生看看,“上海长征医院脊柱骨科是脊柱类疾病最好的医院”,张老是某部队医院的退休老干部,对于医学有一定的了解,后来得知每周上海长征医院脊柱骨科的肖建如教授都会到滨湖医院手术,“我毫不犹豫地转到了滨湖医院”,10月23日上午,肖建如教授在滨湖医院为张大爷进行了颈椎后路减压,植骨融合内固定手术,手术持续了3个小时,患者术后恢复良好。上颈椎手术往往被认为手术难度大、风险系数高,加上患者高龄达81岁,大大增加了手术难度,该类手术在我省尚少有成功案例。



据介绍,摩托车事故是年轻人中齿状突骨折的常见原因,而在老年人中简单的坠落就会导致齿状突骨折,医生提醒,任何外伤后若出现颈部持续疼痛和僵硬,应该进行多次X线检查,包括CT检查,以免造成齿状突骨折的漏查。

今年5月的一场意外车祸后,81岁的张大爷始终觉得自己颈脖部位疼痛、僵硬。“有点像肩周炎,也像是落枕,用手扶着或托着就好一点”,经检查没有发现病因后,张大爷只能采取了三个月的保守治疗。“吃药、按摩都做了,颈脖还是越来越疼”,又经过多次的拍片和CT三维成像,罪魁祸首终于找到,张大爷患上的是比较罕见的齿状突陈旧性骨折。

“齿状突是颈椎第二节椎体上的重要结构,齿状突骨折造成患者颈椎上部不稳定”,合肥市滨湖医院脊柱骨科刘艺明主任介绍说,人体上颈椎的神经支配着全身器官,上颈椎不稳定后哪怕是轻微的外伤就会造成神经的损伤,直接的后果就是引起严重的四肢瘫痪、呼吸功

滨湖医院十大分中心简介

上海著名医院著名学科纷纷在滨湖医院建立分中心,现已建成的10大分中心包括:

- 上海长征医院脊柱骨科滨湖医院分中心
- 上海九院关节骨科滨湖医院分中心
- 上海肿瘤医院头颈(乳腺)外科滨湖医院分中心
- 上海肿瘤医院胃肠外科滨湖医院分中心
- 上海仁济医院泌尿外科滨湖医院分中心
- 上海中山医院放射介入科滨湖医院分中心
- 上海九院口腔颌面外科滨湖医院分中心
- 上海华山医院神经外科滨湖医院分中心
- 上海中山医院血管外科滨湖医院分中心
- 浙江邵逸夫医院微创外科滨湖医院分中心

吴祖泽院士工作站概况



2010年8月3日,吴祖泽院士入驻工作站

合肥滨湖医院吴祖泽院士工作站拥有8间百级层流治疗室,4间千级层流干细胞制备室。开展的临床研究包括骨髓间充质干细胞治疗糖尿病、CIK细胞治疗恶性肿瘤、间充质干细胞治疗缺血性疾病、骨髓干细胞治疗重症肝病等,对提升我省在恶性肿瘤、糖尿病、缺血性疾病、重症肝炎等方面的研究和诊疗水平具有重要意义。

滨湖医院成功实现干细胞移植治疗糖尿病足

娃娃的脐带血治好86岁老太的“烂脚”

11月2日,86岁的合肥郑老太从滨湖医院康复出院,半个月前,患有糖尿病足并已截去两个脚趾的她慕名来到合肥市滨湖医院进行干细胞移植,随着3袋20ML的干细胞注射液进入她的体内,这些极具生命力的干细胞将“重塑”其足部的破损组织,促进患者脚趾溃烂痊愈。

主任在接诊郑老太时,也为其病情的恶劣程度感到震惊。

合肥市滨湖医院于今年8月3日开诊安徽首家医疗院士工作站——吴祖泽院士工作站,吴祖泽是我国干细胞移植领域的领军人物。该工作站现已常规开展脐带血干细胞移植治疗缺血性疾病、重症肝病、恶性肿瘤、糖尿病等项目,并于9月26日成功开展首例干细胞移植治疗肝硬化,免去患者开膛破肚换肝之苦。

出院时,郑老右脚的溃烂明显加快了愈合速度,黑色也逐渐褪成暗红色。“万用细胞已经开始在其脚掌生根发芽,很快会分化出更多的新细胞”,医生表示,3-6个月是干细胞移植后的快速繁殖期,届时郑老太将明显感觉到溃烂的愈合。

据了解,糖尿病足是糖尿病患者严重的并发症之一,由于肌体溃烂,非常难治,很多患者不得不截肢,每年的截肢病人中约有50%是糖尿病足患者。干细胞移植治疗糖尿病及下肢缺血性疾病是国际前沿技术,国内较少医院能够开展,该项技术的应用能让糖尿病足患者免去截肢之苦的同时大大缓解足部溃烂。

2010年10月15日,3袋20ml的干细胞注射液缓缓注入郑老太的体内。“这些干细胞是繁殖和复制能力极强的原始细胞,繁殖和分化的速度很快”,高主任介绍说,脐带血干细胞在医学界又被成为“万用细

上海著名医院、著名学科、著名专家滨湖医院11月6、7日门诊、手术时间表

分中心名称	专家组名称	本周专家	门诊、手术时间	门诊地点	病房位置
上海仁济医院泌尿外科滨湖医院分中心	黄翼然教授专家组	张连华教授	11月6日(周六) 上午手术 下午门诊	门诊3楼	外科楼4层
浙江邵逸夫医院微创外科滨湖医院分中心	牟一平教授专家组	牟一平教授	11月6日(周六) 全天手术		
上海九院关节外科滨湖医院分中心	朱振安教授专家组	朱振安教授	11月7日(周日) 上午手术 下午门诊	门诊3楼	外科楼13层
上海华山医院神经外科滨湖医院分中心	周良辅教授专家组	高亮教授	11月7日(周日) 上午门诊 下午手术		
上海长征医院脊柱骨科滨湖医院分中心	肖建如教授专家组	肖建如教授	11月6日(周六) 上午门诊 下午手术	门诊3楼	外科楼12层

预约咨询电话:0551-5759595 0551-5758763

合肥市滨湖医院位于滨湖新区紫云楼与徽州大道交叉口,乘快速公交1号线、26路、60路到滨湖世纪城下即可。